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Ukrojen za edinstven nastop: MINI Clubman Bond Street 

MINI predstavlja nov model z vrhunsko opremo in ekskluzivno barvno paleto – 

svetovna premiera na mednarodnem avtomobilskem salonu v Ženevi 2013 – 

Prav tako novi: model MINI Hyde Park in različice MINI in MINI Clubman, sedaj 

s še bolj privlačno kontrastno karoserijo.  

 

 

München. Medtem ko se moda spreminja, avtentičen stil ostaja. Kot 

edinstven predstavnik razreda majhnih premium vozil si je MINI z 

neponovljivim stilom zagotovil svoje mesto na ulicah sodobnih mest. Sedaj pa 

je britanska blagovna znamka pripravljena, da predstavi model MINI Clubman 

Bond Street – in ob tem na privlačen način poda svojo značilno karizmo in 

premium kvaliteto. Bogato opremljen in s poudarkom za detajle je ta MINI kot 

nalašč  za stranke, ki prisegajo na pronicljiv stil. MINI Clubman Bond Street se 

bo svetu prvič predstavil na mednarodnem avtomobilskem salonu v Ženevi 

marca 2013. 

 

MINI Clubman Bond Street nosi ime po najbolj ekskluzivni nakupovalni ulici v 

Londonu, kraju, ki ga prežema tradicija klasičnega stila, britanski način 

življenja in priseganje na kakovost. Nakupovati tu, v srcu okrožja Westminster, 

kaže na prefinjen okus. A MINI Clubman Bond Street ne zbuja pozornosti zgolj 

s svojim videzom. Njegova kovinska barva Midnight Black se poveže s 

kontrastno barvo Cool Champagne strehe, pokrovov zunanjih ogledal, 

spodnjega predela C-stebričkov in črt na pokrovu motorja ter s tem zagotovi 

izjemnost dinamičnih linij karoserije MINI Clubman in daljšo medosno 

razdaljo. Podobno kot sklop visokokakovostne opreme, se tudi umerjena 

barva notranjosti in koncept materialov – ki vključuje ekskluzivno oblikovane 

športne sedeže in v usnje oblečeno instrumentno ploščo – odlično podata 

prostorni notranjosti. 

 

Nova oblikovana izvedba modela MINI bo vstopila na svetovne trge marca 

2013, kupcem pa bodo, odvisno od trga, na voljo štiri pogonske različice: ob 
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MINI Cooper S Clubman (135 kW/184 KM) in MINI Cooper SD Clubman (105 

kW/143 KM) bosta pozornost pritegnila tudi 90 kW/122 KM MINI Cooper 

Clubman in MINI Cooper D Clubman z 82 kW/112 KM. Vsi motorji so v sklopu 

osnovne opreme povezani s 6-stopenjskim ročnim menjalnikom, medtem ko 

je 6-stopenjska avtomatska različica na voljo kot dodatna oprema. 

 

S harmonično usklajeno obliko in elementi opreme zunanjosti in notranjosti 

MINI Clubman Bond Street izstopa diskretno, a opazno. Ekskluzivna barvna 

shema za zunanjost se ponaša s posebnimi detajli, ki še bolj poudarijo 

edinstven karakter MINI Clubman Bond Street. Njegova 17-palčna lahka 

aluminijasta platišča v obliki Twin Spoke Black vključujejo ekskluzivni okrasni 

obroč v barvi Cool Champagne, okvirji stranskih smernikov in letve pragov vrat 

pa krasi napis Bond Street. 

 

Ostale značilnosti modela so elementi notranjosti, vključno s športnimi sedeži 

Lounge Leather v barvi Carbon Black in šivi v barvi Deep Champagne ter v 

usnje oblečena instrumentna plošča v barvi Black/Carbon Black. Ti okrasni 

elementi se ujemajo z notranjimi površinami v barvi Deep Champagne, 

usnjenim okrasom v izvedbi Colour Line in nasloni za roke s kontrastnim šivom 

v barvi Deep Champagne, predpražniki s kontrastnim šivom v enaki barvi ter 

paketom Chrome Line Interior. 

 

Stilni dizajn zunanjosti in notranjosti dopolnjuje izjemno vrhunski sklop 

opreme. MINI Clubman Bond Street bo pozdravil stranke z elementi, kot so 

sprednje luči za meglo in paket v izvedbi Chrome Line Exterior, pa tudi z 

dodatno mero zabave v vožnji in udobja z elementi v sklopu dodatne opreme, 

kot so na primer klimatska naprava, avtomobilski računalnik, gumb Sport, 

senzor za dež z avtomatskim vklopom žarometov, usnjen volan z 

multifunkcijskimi gumbi in asistent za uravnavanje hitrosti ter sovoznikov 

sedež z možnostjo nastavitve višine. Na seznam ekskluzivnih specifikacij za 

MINI Clubman Bond Street sta med drugim vključena tudi paket za odlaganje 

in paket luči. 
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Jasna predanost nove izvedbe britanskemu načinu življenja krasi še eno 

izvedbo modela MINI. MINI Hyde Park, podobno poimenovan po 

prvorazrednem območju Londona, predstavlja podobo stila in subtilnosti s 

svojo kombinacijo barve zunanjosti Pepper White in nove kontrastne barve 

Cool Champagne. Streha in pokrovi zunanjih ogledal MINI Hyde Park so v barvi 

Cool Champagne, kot to velja tudi za črte na pokrovu motorja in ob straneh, ki 

pa jih krasi črna obroba. 

 

Prosojno belo steklo smernika in notranje okrasne letve v barvi Pepper White 

zaokrožajo skrbno usklajen videz MINI Hyde Park, medtem ko se lahko 

oblazinjenje notranjosti in izvedbe Colour Line posamezno izbere iz ponudbe 

opreme. Ta model je na voljo v različicah MINI in MINI Clubman ter z enakim 

naborom motorjev kot za MINI Bond Street. 

 

  

 

 

Podjetje 
BMW Vertriebs GmbH - 

Podružnica Ljubljana  
 

Naslov 
Ameriška 8 

SI-1000 Ljubljana 
 

Telefon 
+386 (0)1 586 73 11 

 
Fax 

+386 (0)1  586 73 99 
 

Internet: 

www.mini.si 
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Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

 

BMW Group 

 

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI, Husqvarna Motorcycles in 

Rolls-Royce. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih 

obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 

državah. 

 

BMW Group je v 2012 po celem svetu prodal okoli 1,85 milijona avtomobilov in več 

kot 117.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2011 je 

znašal 7,38 milijarde evrov ob dohodkih 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 je 

BMW Group zaposloval približno 100.000 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. Rezultati dela so že osmo leto zapored BMW 

Group pripeljali na vrh najpomembnejšega borznega indeksa za trajnostno usmerjena 

podjetja Dow Jones Sustainbility Index.          

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://youtube.com/BMWGroupview 
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